Semestralni prace z predmétu AN2E
Integrovani 11

Podstatna soucdst vSech tkolu je pfimérené podrobny popis, jak jste
k vysledkum dosli.

1. Naleznéte primitivni funkci na R k funkci

x— 2V +3

2. Naleznéte primitivni funkci na (—m, 7) k funkci

1

T —
24 cosx

3. Naleznéte na R primitivni funkce k nasledujicim funkeim

(a) z— z3exp(—x)
(b) =+ 2% cosx

(¢) x — arctgae

4. Pro nésledujici funkce urcete jejich prirozené definiéni obory a na nich
naleznéte k funkcich jejich primitivni funkce

(a) x> arcsinz

(b) z+— logx

5. Na intervalu (—m/2,7/2) naleznéte primitivni funkci k funkei x — tgx



